



Неприкосновенность жилища под защитой Закона

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело по факту нарушения неприкосновенности жилища.

Александр Б., проживающий в поселке Яр, поддерживал отношения с местной жительницей Еленой В. Поначалу между влюбленными все складывалось хорошо, но потом что-то не заладилось.

Ревнивец напился и решил разобраться со своей пассией. Для этого он ночью пришел к дому, где жила Елена и, сломав запорное устройство, ворвался в дом.

Этот поступок не остался для юноши безнаказанным.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР Александру предъявлено обвинение по ч.1 ст. 139 УК РФ — незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

За совершение этого преступления ему грозит крупный штраф, либо исправительные работы на срок до 1 года.

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657603>